

就是主线任务会送一个 60 级打 24 星的天龙八部裤子把这个给武器吸收了

《天龍八部 3D》中進犯特點是战斗力加成最高的，也是遊戲中最重要的。打 boss、掛機、爬塔、PK、少室山樣樣需求高進犯。經常聽到小夥伴說自己 V8 寶石比 V7 的強為什麼進犯力反而不如他們呢？而 60 級褲子由於我們都有體系送的，我只能說寶石不是唯壹進犯力的手法。遊戲中進步進犯力的途徑有以下這些：寶石體系、強化體系、打星體系、俠客體系，佳人體系、藥品。

【寶石體系】寶石是增加進犯力的最好的途徑之壹，建議能買 6 級進犯寶石的就直接買，不要從 3 級的開端組成，由於 3 級組成到 6 級需求 $90 \times 27 = 2430$ 元寶，。這樣妳的進犯力特點壹樣得到暴漲，所以引薦左邊 5 個悉數打上進犯寶石。注意，就算沒有裝備的位置也是能鑲嵌寶石的，所以寄售上面褲子仍是很便宜的，到時分買壹條就行。

【強化體系】強化體系也能大幅度進步玩家進犯力，強化的來源可所以普通裝備，玄鐵或許精鋼。這兒引薦掛機就設置強化兵器。畢竟兵器是強化加層最高的。

【打星體系】打星體系也能增加裝備的特點，建議 60 級之後再開端打星，也是優先考慮兵器。打星石目前除了主線使命會送外，下副本是不會得到的。別的壹個途徑便是去商城購買，10 元寶壹個。這兒有個小技巧，布衣玩家可以能夠學習。便是 60 主線使命會送壹個 60 級打 24 星的褲子，引薦把這個褲子給兵器吸收了，這樣 24 星就會承繼給兵器。

【佳人體系】佳人調配也能極大程度的進步進犯力，引薦情緣都有加第壹條進犯力的佳人調配。70 級時開發的 6 人陣圖引薦選擇加進犯力的，這樣妳的進犯力壹樣暴漲的厲害。

【俠客體系】俠客體系能加持的進犯力也是很長巨大的。俠客中能加進犯力的橙色俠客有：虛竹（蕭峰）、掃地僧。紫色的只要鳩摩智（慕容復），建議優先升級這些加進犯力的俠客。而壹個 6 級的只要 1940 元寶，相差了 490 元寶

【藥品】制造的藥品中也有加進犯力的，不過只要半個小時的增幅

時間，不過這就夠了，打 boss 的或許幫战的時分吃壹下，進犯力倍兒爽。 《天龙八部 3D》中进犯特点是战斗力加成最高的，也是游戏中最重要的。打 boss、挂机、爬塔、PK、少室山样样需求高进犯。经常听到小伙伴说自己 V8 宝石比 V7 的强为什么进犯力反而不如他们呢？



而 60 级裤子由于我们都有体系送的，我只能说宝石不是唯一进犯力的手法。游戏中进步进犯力的途径有以下这些：宝石体系、强化体系、打星体系、侠客体系，佳人体系、药品。

[不同的活跃度可以换取相应天龙八部每天完成日常任务可以获取活跃度](#)

【宝石体系】宝石是增加进犯力的最好的途径之一，建议能买 6 级进犯宝石的就直接买，不要从 3 级的开端组成，由于 3 级组成到 6 级需求 $90 \times 27 = 2430$ 元宝，。



这样你的进犯力特点一样得到暴涨，所以引荐左边 5 个悉数打上进犯宝石。注意，就算没有装备的位置也是能镶嵌宝石的，所以寄售上面裤子仍是很便宜的，到时分买一条就行。

【强化体系】强化体系也能大幅度进步玩家进犯力，强化的来源可所以普通装备，玄铁或许精钢。这儿引荐挂机就设置强化兵器。毕竟兵器是强化加层最高的。 【打星体系】打星体系也能增加装备的特点，建议 60 级之后再开端打星，也是优先考虑兵器。打星石目前除了主线使命会送外，下副本是不会得到的。 别的一个途径便是去商城购买，10 元宝一个。这儿有个小技巧，布衣玩家能够学习。便是 60 主线使命会送一个 60 级打 24 星的裤子，引荐把这个裤子给兵器吸收了，这样 24 星就会承继给兵器。

【佳人体系】佳人调配也能极大程度的进步进犯力，引荐情缘都有加第一条进犯力的佳人调配。70 级时开发的 6 人阵图引荐选择加进犯力的，这样你的进犯力一样暴涨的厉害。

【侠客体系】侠客体系能加持的进犯力也是很长巨大的。侠客中能加进犯力的橙色侠客有：虚竹（萧峰）、扫地僧。紫色的只要鸠摩智（慕容复），建议优先升级这些加进犯力的侠客。 而一个 6 级的只要 1940 元宝，相差了 490 元宝【药品】制造的药品中也有加进犯力的，不过只要半个小时的增幅时间，不过这就够了，打 boss 的或许帮战的时分吃一下，进犯力倍儿爽。

